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IlOKa?.aTeJ'ILCTBO JECJIMMOCTH METOJA0M MAaTEMATHYECKOM HHAYKIHUHU

3apanme. JJokazamo, yumo npu arobom HamypanvHom N yucno a, oeiumcs
Ha b.
a,=2n*+3n*+7n,b=6.
Jloka3aTelbCTBO.
Jlnsg  pelmeHuss 3agaHUsl  BOCIOJIB3yeMCS METOJOM MaTeMaTH4YeCKOM
uHaykun. [Tycts N = 1 ([HanMeHbIiee HaTypanbHOe yncio). Torma
a,=a =2+3+7=12.
[Tockonbky uncno 12 menurcs Ha 6, To ipu N = 1 ucxomHOE yTBEpXKIACHUE
SIBJISIETCS BEPHBIM (YMCJIO @, AeTUTCS Ha b=6).
[Tpenronoxum, 4To Uil MPOU3BOJBHOrO HaTypanbHOro umciaa K (K > 1)
UCXOJTHOE YTBEPXKIACHUE BEPHO, TO €CTh, YUCIIO
a, = 2k® +3k* + 7k
nenutces Ha b=6. [TokaxkeM, 94TO B 3TOM cllydae yTBEpXKICHHE BEPHO W JIJIS
yucna K + 1. BeipakeHue
3, =2(k+D°+3(k+1)*+7(k+1).
[Ipeobpa3zyem ero:
a,.,, =2k+D)*+3k+D*+7(k+1) =
=2(k®+3k® +3k+1) +3(k* + 2k +1) + 7(k +1) =
=2k®+6k” +6k+2+3k* +6k+3+7k+7=
= (2k® +3k® + 7k) + 6k® + 6k + 6k +12 =
=(2k®> +3k* +7k) +6(k* +k+k +2).
[Tockonbky a, =2k®+3k*+7k menutcs Ha 6 m BbIpakeHUe 6(K*+k+k+2)
nenuTes Ha 6, To BeIpakeHHe a,,, = 2(k+1)° +3(k+1)? +7(k+1) TaKxe JETUTCSA Ha

yucno b=6. 3HauUUT, HCXOAHOE YTBEpP)KIECHHE BBIMOJHSIETCS MJisl J0OOro

HaTypaJbHOT'O 4YHCJia N. Yroun Tpe6OBaJ'[OCB J0Ka3aThb.



